



В Свердловской области перед судом предстанет бывший заместитель главы муниципалитета, обвиняемый в получении взятки за содействие в заключении контрактов на строительство газовых котельных

Следственным отделом по г.Заречный СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы Белоярского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в сентябре 2014 года обвиняемый через посредника обратился к директору одной из фирм, занимающейся строительством газовых котельных, с предложением о предоставлении содействия в заключении муниципальных контрактов по модернизации жилищно-коммунального хозяйства Белоярского городского округа. За свое содействие обвиняемый должен был получить вознаграждение в размере 10% от цены контрактов.

После достигнутой между ними договоренности в сентябре 2014 года муниципальное казенное учреждение Белоярского городского округа «Отдел капитального строительства, газификации и жилищно-коммунального хозяйства» заключило муниципальный контракт с данной фирмой на строительство газовой блочной котельной в селе Некрасово. Стоимость контракта составила свыше 9 миллионов рублей.

В октябре 2014 года глава Белоярского городского округа вынес постановление «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории отдельных населенных пунктов Белоярского городского округа». На основании данного постановления МКУ «Отдел капитального строительства, газификации и жилищно-коммунального хозяйства» заключило еще два муниципальных контракта с указанной фирмой без проведения конкурсных процедур. В частности, был заключен контракт на строительство газовой котельной в селе Бруснятское на сумму свыше 13 миллионов рублей, а также на строительство двух газовых котельных в селах Черноусово и Логиново с ценой контракта свыше 13 миллионов рублей.

В период с ноября по декабрь 2014 года денежные средства в размере свыше 33 млн рублей по оплате работ в рамках муниципальных контрактов были перечислены на счет фирмы-подрядчика. В период с ноября 2014 года по январь 2015 года обвиняемый получил от директора фирмы подрядчика через посредника частями денежные средства на общую сумму свыше 3,3 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками регионального управления ФСБ России по Свердловской области проведен значительный объем работы по сбору и закреплению доказательственной базы. Так, проведены компьютерно-технические экспертизы, допросы ряда свидетелей, выемки и обыски как по месту жительства злоумышленника, так и по месту его теперь уже бывшей работы. В ходе обысков, в частности, обнаружены и приобщены в качестве вещественных доказательств по уголовному делу документы о приобретении обвиняемым строительных материалов для строительства личного дома на сумму более 2 миллионов рублей. В рамках расследования наложен арест на автомашину обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за преступление по ч.6 ст.290 УК РФ предусмотрено законом на срок от 8 до 15 лет лишения свободы.

Необходимо отметить, что директор фирмы-подрядчика и посредник, передававший деньги, освобождены от уголовной ответственности, поскольку они активно способствовали раскрытию и расследованию данного преступления.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1067902>